EJERCICIOS PROGRAMACION “PSEINT”

1. Crear un algoritmo que me diga los nimeros del 1 al 10. Utilizando Mientras.

SEUDOCODIGO:

1 Froceso Humeros

2 Hum<-0;

z Mientras HNum<=2 Hacer
4 Hum<-HNum+1 ;

Ezcribir Hum:

6 FinMientras

8 FinProceso

DIAGRAMA:

PROCESD NUMER OGS

IMICIO

MUM< 0

MUM< MUM4+1

FIM




2. Haga un Algoritmo para Construir un avion de papel.
SEUDOCODIGO:

1 Froceso Avion
2 Leer Consegir Hoja de Papel:;
E Leer Doblarla;
4 Leer Formar E1 Avion;
5 Leer Lanzarlo;
Leer Verlo Volar;
FinFProceso

DIAGRAMA:

PROCESD AYWION

!

IMICIO

E
/ COMSEGIR, HOIA,DE,PAPEL /

DOBLARLA

i

E
/ FORMF’.R,EL,A'I.I'ION/

LAMZARLD

E
/ 'I.I'ERLO,'I.I'OLP.R/

FIM




3. Realizar un algoritmo para realizar las 4 operaciones bésicas.

SEUDOCODIGO:

Proceso (Operaciones

numl<-0

numa<-0

op<=-0

Epta<-0

Escribir "ingrese numeros 1";

Leer numl;

Escribir "ingrese numero 2";

Leer numZ;

Escribir ":Que Operacion Desea Hacer?"™;

"

Escribir "1 sumar ";
Escribir "2 restar";
Escribir "3 multiplicar™;
Escribir "4 diwvidir™;
Leer op:
51 op=1 Entonces
Epta<-numl-+num?

S3inc

20 51 op=: Entonces

21 E Bpta<-numl -nums

22 5inc

23 31 op=: Entonces

: Epta<-numl *num?

S3inc

' 51 op=4¢ Entonces
: Bpta<-numl /nums
5inc

: : Escribir "Error™;

30 ©  FinSi

31 Fin53i

32 Fin5i

Fin53i

Escribir "El Resultado es3: " ,Bptas
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DIAGRAMA:

PROCESO SIN_TITULO

RESULTADO& 6

2 restar’

3 multiplicar'

0P=1

0P=: RESULTADO4 NUML+NUM2

Fa RESULTADO HUHLAUH2

RESULTADO4 NUML*NUM2

RESULTADO- NUHL/H2

‘el resultado es,RESULTADO




4. Algoritmo para hallar el VOLUMEN y el AREA de un cilindro.

SEUDOCODIGO:

Bl R

[ T T ] 1 n Ln

WL R

aon

Proceso inicio

radio«<-0

altura<-0

area<-0

volumen<-0

E=scribir "ingrese radio del cilindro™;
Leer radio;

Escribir "ingrese altura del cilindro®;

Leer altura;
area<—6.28%radio¥ (radiot+altura)

volumen<-3.l4le¥*{radio¥*radio) *altura
Eszcribir "el Volumen del cilindro es Mewvolumen )
E=gcribir "el Area del cilindro ez ....",area;

FinProoceso



DIAGRAMA:

PROCESO INICIO

( INICIO )

RADIO& 0O

J
ALTURA¢ ©

)
AREA< ©

N
VOLUMEN& ©

N

/ 'ingrese radio del cilindro' /

RADIO

/ 'ingrese altura del cilindro' /

ALTURA

AREA & 6.28*RADIO*(RADIO+ALTURA)

J
VOLUMEN& 3.1416%(RADIO*RADIO)*ALTURA
d -
/ 'el Volumen del cilindro es ...,VOLUMEN /
J

l 'el Area del cilindro es ..., AREA l

FIN




5.Pedir un libro en una biblioteca

PSEUDOCODIGO

Proceso sin titulo

[ LT % B =]

Escribir "pasol: ir a la biblioteca mas zsercana™;
4 Escribir "pasod: presentar documentos solicitados";
5 Escribir "pasod: llenar reguisitos";
& Escribir "paso4: recibkir libro™:
8 FinFroceso
GRAFICA

PROCESO SIN_TITULOD

[ INICIO |

2

. . . 4
/7 pasol: ir a la biblioteca mas sercana
I =
/7 pasoz2: presentar documentos solicitados'
L %
/' paso3: 1lenar requisitos' /

J ,
/‘ paso4: recibir libro' /

FIN




6. Algoritmo para la suma de 2 niumeros.

PSEUDOCODIGO

Proce=o sin_titulu
numl<-0

[TV R

numt<—0

resultado<-0

Escribir "digite el primer numero™;
Leer numl;

E=scribir "digite el =segundo numero®™;

I

Leer num?;
resultado<-numl4nums?

R S 5]

1C Escribir "el resultado es=",resultado;
11 FinProceso

DIAGRAMA

PROCESO SIN_TITULO

INICIO

| RESULTADO < © |

/'digite el primer numero‘/

NUMI

/'digite el segundo numero'/

NUMZ"

|RESULTADO<& NUM1+NUM2|

/ ‘el resultado es',RESULTADO/

é




7. Algoritmo para hallar el mayor de 3 nimeros.

PSEUDOCODIGO

[ R L ]

LN

T]

LT R N T R R
SO LR ST )

Fd
(4]

26

Proceso Mayor

a<-0;

b0

c<-0;

rpta<-0;
Escribir
Ezcribir
Escribir
Escribir
Ezcribir
Escribir

n

M
v

"Bienvenido al programa dgue

"Digite 3 numeros"™;

"Digite el 1 Numero":Leer a:

-

"Digite el 2 Numero";Leer b;
"Digite el 3 Numero":Leer c:

%1 a<b Entonces

Sino

FinSi
Sino

Sino

Fin5i
Fin5i

FinProceso

5i bk<c Entonces
Ezcribir "El mayor es"

Escribir "El mavor es"
5i a<c Entonces
Ezcribir "El mayor es"

Escribir "El mavor es"

calcula el mayvor de 3 numeros™;



DIAGRAMA

PROCESO MAYOR

( INICIO )

2

[ ]

\I/ 2

/ '‘Bienvenido al programa que calcula el mayor de 3 numeros' /
4 =
l 'Digite 3 numeros' /
& =

/ Digite el 1 Numero' /

/ 'Digite el 2 Numero' /

|

/ Digite el 3 Numero' /

F @ v F ‘@ v
! 'E1l mayor es'A ; ’ 'E1l mayor es',C ; ! 'El mayor es'B ; ’ 'E1l mayor es',C ;
|

FIN




8. Algoritmo para hallar el factorial de cualquier numero.

PSEUDOCODIGO

Proceso factorizl

(WU S

resp<-'s"'
mientrazs resp='S' o resp='=s' Hacer
4 Escribir 'CALCULAR FACTORIALES'
5 E=zcribir 'Digite el numero:'
& Leer W
7 fact<-1
g FPara I<-1 hasta N Hacer
9 f fact<-fact*I
1C FinFPara
11 E=cribir 'El factorial de ', H,' es=: ', fact
12 E=zcribir 'Desea calcular otro factorial? (5/H)'!
13 Leer resp
14 FinMientras
15 FinProceso
DIAGRAMA

PROCESO FACTORIAL

INICIO

RESP='S' 0 RESP='s'

I 'CALCULAR FACTORIALES' /
€

I'Digite el numero:'/

FACT& 1

/'El factorial de 'N,' es: ',FACT/

/'Desea calcular otro factorial? (S/N)'l

FIN




9. Hallar Aumento al Sueldo de un empleado; si el sueldo es mayor a $500.000 su

aumento serd del 12%, pero si su sueldo es menor El aumento sera del 15%.

PSEUDOCODIGO

[N =] s R % B T = % T L B B

|

I
Fd =2

[ E]

Proceso inicio

sueldo<-0
pl<-0.15
p2<-0.12

sueldototal<-0

E=zcribir "Digite =u sueldo™;

Leer sueldo;

51 sueldo<=500000 Entonces

i sueldototal<-sueldo*pl+sueldo

Sino

f sueldototal<-sueldo*pZ+sueldo

FinSi

E=zcribir "Su Sueldo + el aumento ez = ",sueldototal;

FinProcesno



DIAGRAMA

PROCESO INICIO

( INICIO )

SUELDO ¢ ©

A\l

P1&< 015

A\
P2& 0.12

A\
SUELDOTOTAL« @

r
/ 'Digite su sueldo' /

SUELDO

SUELDOTOTAL ¢ SUELDO*P2+SUELDO SUELDOTOTAL & SUELDO*P1+SUELDO

l |
| 2

/ 'Su Sueldo + el aumento es = ',SUELDOTOTAL//

FIN




10. Algoritmo para Numero mayor — Numero menor.

PSEUDOCODIGO

I

Proceso positivonegativo

Leer W

51 N*0 entonces escribir "es positivao®
Finsi

51 N<0 entonces escribir "es negativo®
Finsi

%1 H=0 Entonces escribir "esz neutro”
FinSi

FinProceso

DIAGRAMA

PROCESO POSITIVONEGATIVO

( INICIO )

N

A

b |

0

'es positivo'/

v I ”

l'es negativo'/

|
Vv

/'es neutro'/

|
( FIn )

G

i




